

Crna Gora  
SKUPŠTINA CRNE GORE  
- Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju  
i prostorno planiranje -  
Broj: 27-1/14-2/2  
EPA 629 XXV  
Podgorica, 26. novembar 2014. godine

## SKUPŠTINI CRNE GORE

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za turizam, poljoprivredu, ekologiju i prostorno planiranje, sa sjednice održane 26. novembra 2014. godine, podnosi

### IZVJEŠTAJ O RAZMATRANJU PREDLOGA ZAKONA O IZMJENAMA I DOPUNAMA ZAKONA O ZAŠTITI VAZDUHA

Uvodne napomene o Predlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti vazduha dala je mr Ivana Vojinović, pomoćnica ministra održivog razvoja i turizma, navodeći da su razlozi za predlaganje izmjena i dopuna uspostavljanje, održavanje i unaprjeđivanje jedinstvenog sistema upravljanja kvalitetom vazduha na teritoriji Crne Gore; utvrđivanje i ostvarivanje mjera u oblasti zaštite i poboljšanja kvaliteta vazduha kako bi se izbjegle, spriječile ili smanjile štetne posljedice po zdravlje čovjeka i životnu sredinu; poboljšanje i očuvanje kvaliteta vazduha; sprječavanje i smanjenje zagađenja koja utiču na oštećenje ozonskog omotača i klimatske promjene; obezbjeđivanje dostupnosti podataka javnosti. Inoviranim zakonskim tekstom uvažene su preporuke iz projekta o unaprjeđenju poslovnog ambijenta (tzv. "giljotina propisa"), omogućeno dalje usklađivanje sa propisima Evropske unije i obezbijeđen pravni okvir za funkcionisanje novih jedinica Sistema upravljanja kvalitetom vazduha (mreža za praćenje alergelog polena). Evropska komisija dala je pozitivno mišljenje na tekst Predloga zakona.

U toku rasprave postavljena su pitanja o podacima o kvalitetu vazduha i njihovoj dostupnosti, kao i opremljenosti laboratorija da precizno odrede nivo zagađenosti vazduha na čitavoj teritoriji Crne Gore. Takođe, ukazano je da u nazivu predloga zakona nedostaje riječ "kvalitet".

Predstavnica predlagača zakona objasnila je proceduru donošenja i sprovođenja Programa monitoringa stanja životne sredine i odgovorila da su podaci o kvalitetu vazduha dostupni na internet stranici Agencije za zaštitu životne sredine, te da nema akreditovane laboratorije za praćenje emisija iz stacionarnih izvora zagađenja.

Nakon rasprave konstatovano je da su razlozi za donošenje Predloga zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zaštiti vazduha opravdani i Odbor je sa pet glasova „za“ i dva glasa „uzdržan“ odlučio da predloži Skupštini da ga usvoji.

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određen je poslanik Predrag Sekulić.

**PREDSTEDNIK ODBORA**  
**Predrag Sekulić**

